
Vrijeme
održavanja Naziv, predavač/ica i opis aktivnosti Mjesto

održavanja

15:00 - 16:30 INTERAKTIVNO PREDAVANJE: Zablistaj pred poslodavcem
Ivona Tidić​ i Ajša Uzunović, studentice diplomskog studija psihologije

Opis: Interaktivno predavanje čija je svrha razvoj vještina pisanog i usmenog predstavljanja poslodavcima
kod studenata/ica svih sastavnica riječkog Sveučilišta. Sudjelovanjem na predavanju sudionici/e će imati
priliku saznati koji su osnovni elementi životopisa i motivacijskog pisma, kako izbjeći najčešće pogreške
prilikom prijave na natječaj te kako se pripremiti i ostaviti što bolji dojam na razgovoru za posao.

InnovaLab

16:30 - 18:00 PREDAVANJE: Start up! Što sve treba znati na putu od ideje do tržišta
Boris Golob, direktor Step Ri
 
Opis: Predavanje na kojem će se studenti/ce i alumni moći upoznati s mogućnostima i izazovima pokretanja
vlastitog posla kao i edukacijama te programima savjetovanja i podrške koji će im pomoći da nakon
stjecanja diplome postanu poduzetnice i poduzetnici.

InnovaLab

18:00 - 19:00ALUMNI UNIRI STARS: Put od Akademije do umjetničkog brenda
Mirna Sišul, samostalna umjetnica i alumna Akademije primijenjenih umjetnosti u Rijeci

Opis: Mirna Sišul akademska je slikarica diplomirala na Akademiji primijenjenih umjetnosti na Sveučilištu u
Rijeci. Prepoznatljiva je po snažnim bojama i optimizmu koji prožima sve što stvara. Na hrvatskoj likovnoj
sceni djeluje već 27 godina. Slikarstvo je temelj njezina rada, iz kojeg su se razvili art printevi, autorske tapete
i dizajnerski predmeti koji danas oplemenjuju brojne privatne i javne prostore. U razgovoru s Mirnom
studenti/ce će moći saznati kako izgleda uspješan karijerni put od Akademije prema stvaranju
prepoznatljivog umjetničkog brenda.

InnovaLab

  Ponedjeljak, 25. svibnja 2026. godine

PROGRAM



Vrijeme
održavanja Naziv, predavač/ica i opis aktivnosti Mjesto

održavanja

15:00-16:15 PREDAVANJE: DiscoverEU, Europske snage solidarnosti i EU za mlade: putovnice za europsko
iskustvo
Srđan Kerčević, Regionalna razvojna agencija Primorsko- goranske županije, voditelj Europe Direct
Primorsko-goranske županije 

Opis: Predavanje „DiscoverEU, Europske snage solidarnosti i EU za mlade: putovnice za europsko iskustvo“
donosi pregled ključnih mogućnosti koje Europska unija nudi mladima u području mobilnosti,
volontiranja, učenja i aktivnog sudjelovanja u društvu. Kroz programe DiscoverEU, Europske snage
solidarnosti i inicijative EU za mlade, sudionici će saznati kako steći međunarodno iskustvo, razviti osobne i
profesionalne vještine te se povezati s vršnjacima diljem Europe.

InnovaLab 
 

16:15-18:00 IZLAGANJE: Idi i doživi: Studentske razmjene bez filtera
Moderatorice: Nikol Lovrić i Magdalena Borić, studentice diplomskog studija pedagogije 
Sudjeluju: studentice i studenti Sveučilišta u Rijeci - Petra Šarić, Katarina Šekutor, Ena Dražić, Rahela
Novinić, Luna Čubrić, Dora Fligić, Matej Crnković

Opis: Kroz autentične priče studenata/ica koji/e su sudjelovali/e u programima mobilnosti, imat ćete
priliku čuti o stvarnim iskustvima, izazovima i uspjesima, kao i o osobnim transformacijama koje su
doživjeli tijekom svog boravka u inozemstvu. Razgovarat će se o preprekama u prijavi na programe
mobilnosti te o semestralnim i kratkotrajnim iskustvima mobilnosti. Svoja iskustva sudjelovanja na
Erasmus mobilnostima, bez cenzure, predstaviti će studentice i studenti različitih sastavnica našeg
sveučilišta. Kroz ovaj ciklus mini predavanja prikazat ćemo kako Erasmus nije samo program razmjene već
prilika za razvoj samopouzdanja i stjecanje vještina koje će vas istaknuti na tržištu rada.

InnovaLab

18:00-19:00 ALUMNI UNIRI STARS: Od konobe do industrije
Karlo Džafić, suosnivač i direktor startup-a Hartera Robotics, alumni Tehničkog fakulteta u Rijeci

Opis: Predavanje „Od konobe do industrije” donosi priču Karla Džafića, bivšeg studenta Tehničkog
fakulteta u Rijeci i osnivača startup-a Hartera Robotics. Od studentskog rada na humanoidnom robotu,
nagrađenog Dekanovom i Rektorovom nagradom, preko prvih prototipova i rada u improviziranim
uvjetima, Karlo će predstaviti put do razvoja robota Carpathia — robotskog sustava za brušenje i poliranje
trupova plovila.
Kroz osobno iskustvo, predavanje prikazuje kako studentski entuzijazam, upornost i tehničko znanje
mogu prerasti u startup prepoznat među top 10 inovacija/startupova te u razvoj konkretnog robotskog
proizvoda za industrijsku primjenu.

InnovaLab 
 

  Utorak, 26. svibnja 2026. godine



Vrijeme
održavanja Naziv, predavač/ica i opis aktivnosti Mjesto

održavanja

15:00-16:30 PANEL RASPRAVA - Regionalno tržište rada i budućnost zapošljavanja
Vedran Kružić, ravnatelj, Regionalna razvojna agencija Primorsko-goranske županije 

Opis: Panel-rasprava „Regionalno tržište rada i budućnost zapošljavanja“ donosi pregled ključnih trendova
koji oblikuju zapošljavanje u Primorsko-goranskoj županiji, Hrvatskoj i širem europskom kontekstu. U
raspravi će sudjelovati predstavnici javnog sektora, poduzetnici, analitičari i znanstvenici, koji će iz različitih
perspektiva otvoriti pitanja transformacije tržišta rada, utjecaja digitalizacije i umjetne inteligencije, potreba
poslodavaca te razvoja kompetencija budućnosti- ključnih tema za mlade koji nakon završetka obrazovanja
izlaze na tržište rada.
Sudionici će saznati kako se mijenjaju regionalne potrebe za radnom snagom, koje su nove prilike i izazovi
za mlade, kako se obrazovni sustav prilagođava brzim promjenama te na koji način suradnja između
institucija, gospodarstva i akademske zajednice može doprinijeti stvaranju otpornog i konkurentnog tržišta
rada.
 

InnovaLab

16:30-18:00 PREDAVANJE: Profesionalni razvoj i upravljanje karijerom
Ivona Tidić​ i Ajša Uzunović, studentice diplomskog studija psihologije

Opis: Predavanje je usmjereno na osnaživanje studenata/ica u aktivnom oblikovanju vlastitog karijernog
puta. Tijekom predavanja studenti/ce će steći uvid u ključne korake planiranja karijere, od prepoznavanja
vlastitih interesa, vrijednosti i kompetencija, preko istraživanja mogućnosti i postavljanja profesionalnih
ciljeva.

InnovaLab

18:00-19:30 Practice Café: Rad u civilnom sektoru kao karijerna prilika
Moderatorica panela: Miroslava Mrkalj, studentica prijediplomskog studija pedagogije
Sudjeluju: Nika Krajnović, projektna voditeljica u udruzi Delta, Petra Corva, producentica u udruzi Urbani
separe, Fran Đurašin, koordinator projekta "Klub za mlade Palach" u udruzi RiRock, Dajana Fak, voditeljica
pravnih poslova i programska suradnica u udruzi Oaza, Josipa Ljubanović, koordinatorica volontera u udruzi
Sidro

Opis: Practice Café pod naslovom "Rad u civilnom sektoru kao karijerna prilika?" okuplja stručnjakinje i
stručnjake, alumne Sveučilišta u Rijeci i šire, zaposlene u udrugama iz područja kulture, urbanizma, političke
participacije i rada s podzastupljenim skupinama kako bi iz prve ruke podijelili svoja radna iskustva. U
opuštenoj i razgovornoj atmosferi otvaramo pitanja o tome kako stvarno izgleda rad u civilnom sektoru,
razbijamo neke česte mitove i razgovaramo o prilikama i izazovima koje takav rad nosi. Cilj je potaknuti
razmjenu iskustava o kao civilnom sektoru kao fleksibilnom i kreativnom prostoru profesionalnog djelovanja
i razvoja.

InnovaLab

  Srijeda, 27. svibnja 2026. godine



Vrijeme
održavanja Naziv i opis aktivnosti Mjesto

održavanja

12:00 - 12:15 Svečano otvaranje UNIRI Job Faira Zgrada
Sveučilišnih
odjela

12:30-13:30 Okrugli stol: Što traže poslodavci, a što stvaraju studenti: Od ideje do karijere​
Moderator: dr. sc. Zrinko Baričević, Fakultet biotehnologije i razvoja lijekova
Sudjeluju: prof. dr. sc. Sandra Janković, prorektorica za financije i poslovanje Sveučilišta u Rijeci, Ana
Janežić, mag. oec., voditeljica računovodstva, Step Ri, Matea Mužić, mag. oec., Talent Acquisition
Specialist, Elixirr Digital d.o.o., Marko Blažić, mag. oec., Vixualize Content Agency. 

Zgrada
Sveučilišnih
odjela; dvorana
O-030

12:00-17:00 UNIRI JOB FAIR - sudjeluju izlagači iz javnog, privatnog i civilnog sektora, a popis i opis
sudionika dostupan je ovdje

Zgrada
Sveučilišnih
odjela

18:00 - 20:00 Networking party - Finger food & Drinks
 
Četvrto po redu izdanje Dana karijera Sveučilišta u Rijeci zatvaramo zajedničkim druženjem u kojem u
neformalnoj atmosferi stvaramo još jednu priliku za povezivanje studenata, alumna i poslodavaca u
opuštenom okruženju koje potiče razmjenu iskustava, ideja i profesionalnih kontakata. Otvaramo
prostor za umrežavanje, razgovor o različitim karijernim putanjama i novim prilikama za suradnju i
zapošljavanje. Pridružite nam se!

InnovaLab

 Četvrtak, 28. svibnja 2026. godine
 UNIRI JOB FAIR

https://uniri.hr/sveuciliste-i-drustvo/uniri-career-days/
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